



Мероприятие проходило в рамках мероприятий, посвященных Году народного искусства и нематериального культурного наследия народов России и празднования Дня России.

Фестиваль «Истоки» включал в себя сразу несколько ключевых моментов: организацию ярмарки-продажи, народных игр и показательных выступлений – на площади у Дворца культуры, проведение мастер-классов – в фойе учреждения – и прохождение конкурсной программы для вокалистов и танцоров.

В итоге мероприятие проходило почти весь субботний день – с утра и до вечера, благодаря чему гости праздника могли насладиться происходящим в полную силу.

– В этот день мы обратились к русскому фольклору, русским народным традициям и русской культуре. У каждого народа свой уникальный пласт народной мудрости, и, наверное, уже на генетическом уровне каждая нация воспринимает именно свой, уходящий корнями в историю, фольклор, – объяснили организаторы мероприятия.

– Русский народ живет душой, обожествляет природную и людскую красоту умеет творить и понимать, слушать и слышать. Мы всеми силами стараемся сберечь свой язык, свои традиции, свою культуру, свою гордость, отдавая дань предкам и своей уникальности. Знание исторических корней, понимание прошлого, помо-

Игры, мастер-классы, конкурс и ярмарка

В минувшую субботу в Арамилском городском округе на территории Дворца культуры состоялся Открытый фестиваль русской культуры и традиций «Истоки»

гает нам любить своих близких, свой дом, свою страну, с уважением относиться к другим народам.

В этот день в Арамилский городской округ съехались гости из различных уголков Урала.

В ярмарке-продаже народных промыслов и мастер-классов на площади и в фойе Дворца культуры участвовали мастера и ремесленники из города

Реж, Сысерть, Первоуральск, Кыштым и других населенных пунктов Свердловской области. На ярмарке можно было приобрести различные сувениры, игрушки, украшения из дерева, камня, ткани и других материалов, а также можно было угоститься разными сырами, блинчиками, булочками, пряниками.

В это время же время на площа-

ди проходили показательные выступления по мечевому бою, «Стенка на стенку» от клуба единоборств «Патриоты», а также фланкировка шашкой от казаков Арамилского острога.

Кроме того, ребята с удовольствием принимали участие в народных играх, которые интересно и весело провели сотрудники сельского клуба «Надежда» из поселка Мельзавод.

